Tema «PeweHna nMHenHbIX
YPaBHEHUU, coaepxKawmnx
3HaK Mmoayna»




Mopaynem OeUCTBUTENLHOIO Y1Cra a HasbiBaeTCA CaMo 3TO
4yucno, ecnun a=0, U NPOTUBOMNOSNOXHOE EMY YMCIO —a, ECIN
a<0. Moaynb yncna a obosHavaeTtcq |a|.

. a,ecnia=0
‘ [, ecrot a=0

[al=

-a, ecrmt a<()

[eomeTpunyeckn |a| obosHayaeT paccTosgHMe Ha KOopaAUHaTHOMN
NPSMOWM OT TOYKU, N300paxatroLlen YMcno a, 4o Hayana
oTcuyeTa.

Moaynb O paBeH 0

|0[=0
Ecnu a#0, To Ha KoOpAMHATHOU MPSMON CYLLECTBYIOT 2 TOYKM a

n —a, paBHoyganeHHble ot 0, MOOYyNN KOTOPbIX PaBHBbI.
e e ™




X|=11
=11 n x=—11
otBeT: Xx=11 n x=—11

1) 2%|x|=7,2

X|=7,2:2

X|=3,6

(=3.6 nx=—3.6
DTBET: X=—3,6; Xx=3,6

) —|x|=3
X|=—3
JelIeHUN HeT T.K. —3<0

[Tpumepbl

2) |x|=0 3) [x|=-3
x=0 _pelieHun HeT T.K. —3<0.
OtBeT: x=0 OTBeT: peweHnn HeT
9) |—-2x|=2,8
—2x=2,8 n —2x=-2,8
x=—1.4 x=1.4

OtBeT: x=—1,4; x=1,4

7) |2x—-3|=1
2x—3=1 n 2x—3=—1
2x=1+3 2x=—1+3
2x=4 2X=2

xX=2 x=1



[Tpumepbl

« 8)|1001x+14|=—1 9) ||x|-1]=0
* PeweHnnn HeT T.K. —1<0 |x|[-1=0
. |X|=1
. x=1 x=—1
. 10) ||x—1|—4|=3
. |x—1|—4=3 |x—1|—4=-3
. |x—1|=3+4 |x—1|=—3+4
. |x—1|=7 |x—1|=1
. x—1=7 X—1==7 x—1=1 X—1=—1
. x=8 =—6 X=2 =0
« 11) 3|x|+1=|x| 12) [x|=|-3,6|

3|x|—|x|=—1 X|=3,6




